Britové diagramy

Urdujeme vzajemné zavislosti
jednotlivych nastrojovych uhla.

Vyuziti zejména pri ostreni
nastroju.
Konstrukce vychazi z
jednotkové vzdalenosti
uvazovaného bodu ostri od
zaklady nastroje.

= Pr.: britovy diagram cela

pravého ubiraciho noze; y, >
0,4, > 0.
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Britovy diagram cela

= Zadané parametry:

= m = 10 (na PCje mozné volitm = 1)

" Yo =-12°
. A, =-8°
" K, = 60°

= Diagram cela se pocita pomoci funkce cot, pro zjednoduseni je

pouzita funkce tan.
1

fan x

cotx =

= Je popisovano pouze grafické reseni, hodnoty pozadovanych
uhlu lze zjistit i analyticky.
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Britovy diagram cela
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Britovy diagram cela

= Bod ostri 4
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Britovy diagram cela

" Kolme stopy rovin P, a P,, prochazejici pres A
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Britovy diagram cela

= Stopa roviny P sklonéna pod uhlem k,. prochazejici pres A

°p

Ps

\ kr = 60°
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Britovy diagram cela

= Stopa roviny P, kolmo na P prochazejici pres A

°p

Ps

\ kr = 60°
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Britovy diagram cela

m

= BodS: AS =

tan Ag

\ kr = 60°

Pokud je A, kladné
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Britovy diagram cela

= BodO:A

Po

m

tan y,

Pokud je Yo zaporné

o]

°p

S

Ps

Pokud je '\s zaporné

Pokud je A, kladné

\ kr = 60°

Pokud je Yo kladné
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Britovy diagram cela

" Propojit S a O, protnout stopy rovin Py a P,

Pokud je y, zaporné o

°p

Ps

< -

_# Pokud je A zaporné

\ kr = 60°

Pokud je A, kladné

Pokud je Yo kladné
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Britovy diagram cela

= Body F a P v prusecicichs Pra P,

Pokud je y, zaporné o

°p

_# Pokud je A zaporné

\ kr = 60°

Pokud je A, kladné

Pokud je Yo kladné
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Britovy diagram cela

Odm

YV Ve

eri

tFAaPA

P Ps
S [~ -
Po " Pokud je A zapomé
P
//./.
_ oo PA=43.862
Pokud je v, zaporne o
F_—" A Pi
FA = 87.867

Pokud je A, kladné

\ kr = 60°

Pokud je Yo kladné
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Britovy diagram cela

m m
" Yy = arctan—, y, = arctan—

Fp
-~ / ]
Po "~ Pokud je Ay zaporné
-~ /(
_ PA=43.862
Pokud je v, zaporne o
F_—" A Pi
=y = 60"

Pokud je A, kladné

Pokud je Yo kladné
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Britovy diagram cela

" Kolmice na FS prochazejici pfes A — stopa roviny P,

Pp PS
F‘-I S.., - ~
Po /" Pokud je A zéporné
_
! B PA=43.882
Pokud je v, zaporné o
F B A
FA = 87.867 e

Pokud je Yo kladné

Pokud je A, kladné




Britovy diagram cela

" Bod G: prisecik FS a stopy roviny P,

P Ps
Pg S/ _~ -
Po " Pokud je A4 zéporné
S
_ o PA=43.862
Pokud je v, zaporne o
F_—" A Pi

Pokud je A, kladné

\ kr = 60°

Pokud je Yo kladné
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Britovy diagram cela

Odm

VvV Ve

eri

t GA

P Ps
Pg 5 [~ ~
Po " Pokud je A, zéporné
P
&7
T PA=43.862
Pokud je v, zaporne o
GA=39.244
F_—" A Pt
FA = 87.867

Pokud je A, kladné

\ kr = 60°

Pokud je Yo kladné
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Britovy diagram cela

PA

Pp

i
N G:A’ Ky = arctang= = arcsin =

Ps
F-:_| | | ./
Po /* Pokudje g zéporné
'x;)/
. — o as.560
Pokud je Yo zaporné )
GA=38.244
K
F v A Pf
FA=87.867 IS \
\-
)
Ky|=26.528

Pokud je A kladne

Pokud je v, kladné
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Britovy diagram cela

= Znaménkova konvence ziskanych uhlu

» Pokud body leZi na stopach rovin ve sméru sipek (od pocatku A),
jsou ziskané uhly kladné; uhly pro body F a P jsou jiz zaporné.

" Hranici kladné a zaporné oblasti je stopa roviny P .
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Britovy diagram cela

Upozorneéni

" Pokud spojnice bodii O a P protindg Py (P se nachdzi mezi témito

body), je nutné k,, prepocitat dle vztahu:

PA
Ky = 180 — arctan—
FA
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